
GIMNAZJUM NR 2 im. Królowej Zofii w Sanoku 

,,SZÓSTKA W ROZUMIE” 

zadania dla klasy VI Szkoły Podstawowej 

 

ZESTAW NR 2 

 

Zadanie 1. (2 pkt.) 

Jaka jest cyfra jedności wyniku działania   6666 · 66 – 5555 · 55? 

 

 

Zadanie 2. (4 pkt.) 

Do trzech sklepów rozwieziono cukier. Do pierwszego i drugiego razem 757 kg, 

do drugiego i trzeciego razem 979 kg, a do trzeciego i pierwszego 868 kg. Ile 

kilogramów cukru przywieziono do poszczególnych sklepów? 

 

 

Zadanie 3. (4 pkt.) 

W klasie 6b 12,5% osób nie zaliczyło sprawdzianu, zaś 6,25% osób otrzymało 

ocenę „6”. Pozostałe 26 osób otrzymało między „2” a „5”. Ile osób uczęszcza 

do 6b? 

 


